

7 «В» почтил память героев войны концертом

Автор: Е.В. Хребтова, учитель русского языка и литературы, фото: Т.М. Готовой, классного руководителя 7 «В» класса

09.05.2014 06:31 - Обновлено 09.05.2014 07:43

В приближении праздника 9 мая часто возникает вопрос: как можем мы, живущие спустя 70 лет после войны, быть причастными к Великой Победе. Мы можем и должны хранить память о подвиге нашего народа!

Нажмите [read More](#) и прочитайте заметку полностью

Человеку свойственно больше сопереживать тому, о чем рассказывает сам. Поэтому мы, классный руководитель и учитель литературы, предложили ученикам 7 «В» класса самим подобрать стихи о Великой Отечественной войне. Ребята выбрали понравившиеся стихи, выучили их и продекламировали на классном концерте 7 мая, посвященном подвигу советского народа. Наиболее проникновенно прочли военные строки Диана Чаштанова, Катя Батаева, Лена Амлетова и Полина Бычкова.

